

# Взгляд из Германии: Инициативы Президента Узбекистана нашли широкую поддержку международного сообщества



В очередном номере специализированного немецкого журнала «travel4you» опубликована статья «Республика Узбекистан в Организации Обединенных Наций».

Автор материала Ульрике Ланг рассказывает об инициативах Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева на общих дебатах 75-й сессии ГА ООН.

«Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев, выступивший на 75-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН в Нью-Йорке, выдвинул ряд инициатив, направленных на улучшение взаимодействия государств-членов организации на международном уровне по урегулированию отдельных глобальных и региональных вопросов, - пишет немецкая журналистка. - Он представил международному сообществу свое видение не только по актуальным региональным и глобальным вопросам, приоритетам политической, социальной и экономической модернизации Узбекистана, но и обозначил основные моменты для усиления мира и стабильности, применения принципов устойчивого развития, усиления конструктивного диалога как в регионе, так и на международном уровне».

Одна из основных инициатив Шавката Мирзиёева направлена на разработку и принятие Международного Кодекса о добровольных обязательствах государств в период пандемии, которая привлекла огромное внимание международного сообщества, соответствовала основной тематике дискуссий Генеральной Ассамблеи ООН, отмечает «travel4you».

Следующая не менее важная инициатива Узбекистана – создание нового формата международного сотрудничества международного сообщества по Афганистану путем формирования при ООН постоянно действующего комитета.

«Все инициативы руководства Узбекистана получили широкую поддержку мирового сообщества», - резюмирует немецкий журнал.

**[Источник](#)**